

Република Србија
ОПШТИНА КЊАЖЕВАЦ
Скупштина општине
Број: Сл./2024
23.04.2024. године
К њ а ж е в а ц

ПРЕДМЕТ: Достава предлога за доделу општинских јавних признања у 2024. години.

Поводом Празника општине Књажевац – 17 маја, Скупштина општине додељује општинска јавна признања појединцима, предузећима, установама, месним заједницама, удружењима и др. за постигнуте успехе у раду, остварења и дела која заслужују општа признања и имају посебан значај за Општину.

У складу са Одлуком о јавним признањима општине Књажевац, ове године биће додељене: **награда за животно дело, мајске награде, похвалнице и захвалнице.**

Награда за животно дело додељује се грађанима, односно појединцима који су свој радни век провели у општини Књажевац и који су својим изузетним личним и професионалним залагањем дали посебан допринос у остварењу дела од изузетне вредности за општину Књажевац, у свим сферама друштвеног живота, а који су допринели јачању угледа Општине и унапредили квалитет живота грађана. Иницијативу за доделу награде за животно дело могу поднети, грађани, удружења грађана, предузећа, органи општине, месне заједнице и др. субјекти.

Мајска награда се додељује грађанима, предузећима, установама, месним заједницама, удружењима и друштвеним организацијама за индивидуалне или заједничке успехе, остварења и дела од изузетне вредности и значаја за Општину: у области организације, унапређења и рационализације производње у свим привредним делатностима; у области науке, културе, физичке културе, књижевности, ликовне и музичке културе, образовања, здравства, архитектуре, урбанизма, просторних решења, народног стваралаштва и другим областима. Иницијативу за доделу Мајске награде подносе предузећа, установе, општински органи, друштва, удружења и месне заједнице. У једној години додељују се највише 5 мајских награда. Мајска награда се може доделити поново по истеку 5 година.

Похвалница Општине додељује се за стално и марљиво учење, освајање највиших вредности рада и остваривање надпросечних резултата на одговарајућим такмичењима, одличним ученицима и студентима, најактивнијим члановима друштва и удружења, младим радницима, као и признање за њихов рад и резултате рада.

Похвалница се даје на предлог школа, организација младих, спортских организација, удружења и др.

Захвалница Општине се додељује грађанима, радницима и појединцима за дела која доприносе јачању угледа града и Општине и дела која остају као трајна вредност.

Ваше предлоге за доделу општинских јавних признања треба да доставите најкасније до **09.05.2024. године**, Одељењу за стручне и нормативно-правне послове општинских органа, са назнаком „за Комисију за именовања и постављења, одликовања и награде“, како би се на време спровео поступак одлучивања о додели Општинских јавних признања и иста била додељена на свечаној седници Скупштине општине, поводом овог Празника.

НАПОМЕНА: предлози достављени после наведеног рока неће се узимати у поступак.

ПРЕДСЕДНИК СО,
Марко Стојановић

